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 ТИПОВЫЕ ЗАДАНИЯ

по модулю
«Международные стандарты финансовой отчетности»

Данное пробное экзаменационное задание включает два раздела:

Раздел А – 40 баллов 

Раздел Б – 60 баллов.

Раздел А  - тест, содержащий 20 вопросов (правильный ответ на каждый вопрос оценивается в 2 балла).

Раздел Б содержит три задания, оценка каждого задания следующая:

1 задание   30 баллов

2 задание   25 баллов

3 задание   10 баллов.

Кандидатам необходимо выполнить все задания, содержащиеся в данном билете.

Время экзамена – 4 часа

Данное задание представлено на 7 страницах.
2е полугодие 2011 г.

Раздел А – 40 баллов

ТЕСТ (20 вопросов по 2 балла за каждый правильный ответ)

1. Информация является уместной, если она:

	A
	Представлена за более длительный из двух периодов: операционный цикл или один год; 

	B
	Носит объективный характер; 

	C
	Прошла аудиторскую проверку; 

	D
	Способна влиять на принятие экономических решений. 


2.   Оборудование имеет первоначальную стоимость £44 000 и ликвидационную стоимость £800. Амортизация рассчитывается по методу уменьшающегося остатка по норме 20% в год. По истечении трех лет службы оно продано за £20 000. Каков финансовый результат продажи?

	A
	Убыток    £2 118 

	B
	Убыток   £2 528 

	C
	Прибыль £2 528 

	D
	Прибыль £1 920


3. Если сумма всех обязательств увеличилась на сумму £6 000, означает ли это, что:

	A
	Активы уменьшились на £6 000; 

	B
	Активы увеличились на £3 000 и акционерный капитал увеличился на £3 000;

	C
	Акционерный капитал увеличился на £6 000;

	D
	Активы увеличились на £6 000 или акционерный капитал уменьшился на £ 6000.


4.  Когда производится переоценка объекта основных средств, накопленная на дату переоценки амортизация:  

	A
	Переоценивается пропорционально, с изменением валовой балансовой стоимости актива с тем, чтобы балансовая стоимость актива после переоценки равнялась его переоцененной стоимости. 

	B
	Списывается против валовой балансовой стоимости актива, при этом чистая величина переоценивается до переоцененной стоимости актива.  

	C
	Либо (А), либо (В).

	D
	Накопленная на дату переоценки амортизация не корректируется


5. Как должны оцениваться запасы в финансовой отчетности:

	A
	По стоимости приобретения

	B
	По справедливой стоимости

	C
	По наименьшей из двух величин: справедливой стоимости и возможной чистой стоимости реализации

	D
	По наибольшей из двух величин: себестоимости и возможной чистой стоимости реализации


6. Отчет о прибылях и убытках компании "Энгл" включает следующие статьи:

Чистые продажи £400 000

Валовая прибыль от продаж £140 000

Запасы на начало периода £50 000

Скидки при покупке товаров £7 500

Возврат и уценка купленных товаров £4 000

Фрахт, уплаченный при покупке £5 000

Операционные расходы £267 000

Покупки £265 000

Используя вышеприведенные показатели, рассчитайте себестоимость запасов на конец периода. 

	A
	£260 000

	B
	£308 500

	C
	£265 000

	D
	£48 500                      


7. Какие из перечисленных ниже условий отвечают условиям признания выручки от продажи товаров:

	A
	Компания перевела на покупателя значительные риски и выгоды, связанные с владением товара

	B
	Сумма выручки может быть надежно оценена

	C
	Вероятен приток экономических выгод, связанных со сделкой

	D
	Все ответы правильные


8. 1 марта 2011 года компания продала товары за £2 000 , на эту дату обменный курс был равен 20 у.е. за один фунт. 

21 марта 2011 года дебиторская задолженность по этому счету была полностью погашена, обменный курс на дату погашения был равен 21,50 у.е. за один фунт. 

По состоянию на 31 марта 2011 года обменный курс был равен 22 у.е. за один фунт.

Чему равен доход от реализации по данной продаже:

	A
	   2 000 у.е. 

	B
	 40 000 у.е.

	C
	 43 000 у.е.

	D
	 44 000 у.е. 


9.        Затраты, напрямую связанные с приобретением актива, включают:

i. затраты на содержание персонала, работа которого напрямую связана со строительством или приобретением объекта основных средств;  

ii. затраты на подготовку площадки;

iii. первичные затраты на доставку и разгрузку;

iv. затраты на установку и монтаж; 

v. затраты на пробный пуск, за вычетом чистых поступлений от пробных образцов товара, или иных доходов; 

vi. затраты на профессиональные услуги;
vii. затраты на открытие нового производственного объекта;

viii. затраты на запуск нового продукта или услуги (включая затраты, связанные с рекламой и продвижением продукта/услуги на рынок);

ix.  затраты на ведение бизнеса в новом месте или с новым классом клиентов (включая затраты на обучение персонала); 

x. административные и другие накладные расходы.

	A
	С пункта «i» по  пункт «x» включительно

	B
	С пункта «i» по  пункт «vii» включительно

	C
	С пункта «v» по  пункт «x» включительно

	D
	С пункта «i» по  пункт «vi» включительно


10. Резерв по реорганизации компании включает:

	A
	Затраты по переподготовке или внутреннему переводу занятых работников; 

	B
	Затраты по организации сбыта продукции;

	C
	Инвестиции в новые системы и дистрибьюторские сети;

	D
	Затраты, связанные с сокращением работников. 


11. Компания производит и продает бытовые холодильники. Она гарантирует ремонт любого холодильника в течение 1 года со дня продажи. Из прошлого опыта компании следует, что затраты на гарантийное обслуживание составляют 0,5 % от стоимости холодильника. В 2010 году было продано 70500 холодильников стоимостью £1 400  каждый. Укажите, каким образом, и в какой сумме данное событие может быть представлено в финансовой отчетности коммании:
	A
	Создание резерва на гарантийное обслуживание в сумме £493500  

	B
	Создание резерва на гарантийное обслуживание в сумме £352 500

	C
	Создание резерва на гарантийное обслуживание в сумме £1400

	D
	В отчете о комплексной прибыли и убытках будет показана только реализация. Расходы на гарантийный ремонт в ОКПУ не признаются.


12. Затраты по займам должны признаваться в качестве расходов и списываться в течение периода, в котором они возникли:

	A
	Только в случае, если актив относится к квалифицируемым

	B
	Если чистые затраты по правительственным грантам меньше, чем капитализированная стоимость займа 

	C
	Если затраты по займам связаны с текущими запасами.

	D
	Если затраты по займам не связаны с текущими запасами.


13. Какое из перечисленных ниже определений характеризует стоимость возмещения:

Стоимость возмещения – это:

	A
	Стоимость прогнозируемых будущих денежных потоков, которые предполагается получить в результате использования актива;

	B
	Наибольшая из двух величин: возможной чистой цены реализации актива и ценности его использования

	C
	Стоимость, непосредственно связанная с выбытием актива

	D
	Сумма, которую можно получить в результате продажи актива в ходе сделки между информированными, заинтересованными и независимыми друг от друга сторонами.


14. На 31 декабря 2010 года балансовая стоимость объекта основных средств составила £80 000, ценность использования - £60 000, цена реализации £68 000, а дополнительные затраты на продажу – £4 000. Какой размер убытка от обесценения необходимо признать в финансовой отчетности:

	A
	£20 000

	B
	£16 000

	C
	Убыток не признается, так как балансовая стоимость актива превышает его ценность использования и справедливую стоимость за минусом затрат на продажу

	D
	£12 000


15. Ваш автомобиль обесценен:

- его «справедливая стоимость за вычетом расходов на продажу» = убытку в £10 400;

- его «эксплуатационная ценность»  = убытку в £5 200;

Какую стоимость вы будете использовать?

	A
	Убыток в £5 200

	B
	Убыток в £10 400

	C
	Убыток в £7 800 (среднее значение двух величин).

	D
	Ноль.


16. Валюта представления  (отчетности) - это:

	A
	Валюта, используемая при представлении  финансовой отчетности материнской компании и консолидированной финансовой отчетности

	B
	Валюта страны местонахождения зарубежной компании, в которой она готовит отчетность

	C
	Валюта, дающая наиболее высокую курсовую прибыль

	D
	Функциональная валюта 


17. Затраты по договору на строительство включают: 
i) Затраты на рабочую силу, включая надзор на стройплощадке

ii) Стоимость материалов, использованных при строительстве.

iii) Амортизацию основных средств, использованных для выполнения договора.

iv) Затраты на транспортировку рабочих, оборудования и материалов на стройплощадку и со стройплощадки.

v)   Затраты на аренду машин и оборудования.

vi)  Затраты на конструкторскую и техническую поддержку, непосредственно связанную с договором;

vii) Предполагаемые затраты на исправление ошибок и выполнение гарантийных работ, в том числе затраты на гарантийный ремонт; и 

viii)  Претензии третьих сторон.

ix) Чистая прибыль.

	A
	С пункта « i » по  пункт «v» включительно

	B
	С пункта « i » по  пункт «viii» включительно

	C
	С пункта « i » по  пункт «ix» включительно

	D
	Нет правильного ответа


18. События после отчетной даты согласно МСФО, это:

	A
	События, которые происходят в период между утверждением и выпуском финансовой отчетности  

	B
	События, которые происходят в первые месяцы после отчетного периода

	C
	События, которые происходят между отчетной датой и датой аудиторской проверки

	D
	События, которые происходят в период между отчетной датой и датой утверждения финансовой отчетности к выпуску


19. В 2010 году компания приобрела основные средства за £150 000, продала долгосрочные инвестиции стоимостью £55 000 за £69 000, реализовала за £7 000 основные средства первоначальной стоимостью £35 000  и начисленной  амортизацией £25 000. Поток денежных средств от инвестиционной деятельности составил:

	A
	£(139 000) 

	B
	£(74 000)                                 

	C
	£74 000 .

	D
	£226 000 


20. Себестоимость реализованных товаров за год составила £100 000. Торговая кредиторская задолженность на начало, и конец года составили соответственно £2 000 и £4 000. Запасы на начало, и конец года составили соответственного £10 000  и £8 000. Выплаты денежных средств по операционной деятельности равны:

	A
	£102 000    

	B
	£100 000         

	C
	£ 98 000 .

	D
	£ 96 000                                  


ЗАДАНИЕ  1  –   30 баллов

Компания ОАО «Альфа» приобрела 80% акционерного капитала у компании ОАО «Бета» 31 марта 2010 года. Балансовые отчеты компаний по состоянию на 31 марта 2011 года представлены ниже.
Отчет о финансовой позиции  по состоянию на 31 марта  2011 года

	
	ОАО «Альфа»
	ОАО «Бета»

	
	£ тыс.
	£ тыс.
	£ тыс.
	£ тыс.

	Активы
	
	
	
	

	Долгосрочные активы
	
	
	
	

	Основные средства
	260 440
	
	68 200
	

	Инвестиции в ОАО «Бета»
	75 200
	    335 640 
	
	   68 200 

	Оборотные активы
	
	
	
	

	    Запасы
	127 600
	
	40 400
	

	Торговая дебиторская задолженность
	110 520
	
	17 040
	

	Дебиторская задолженность ОАО «Бета»
	6 040
	
	
	

	Денежные средства
	5 460
	    249 620 
	1 160
	   58 600 

	Итого активы
	
	  585 260 
	
	   126 800 

	Обязательства и капитал
	
	
	
	

	Долгосрочные обязательства
	
	
	
	

	7% полученный займ
	160 000
	160 000
	30 000
	30 000

	Краткосрочные обязательства
	
	
	
	

	Торговая кредиторская задолженность
	79 740
	
	4 100
	

	Кредиторская задолженность перед ОАО «Альфа»
	
	
	6 040
	

	Обязательства по налогам
	16 680
	      96 420 
	3 460
	13 600

	Итого обязательств
	
	  256 420 
	
	43 600 

	Собственный капитал:
	
	
	
	

	Выпущенный акционерный капитал
	100 000
	
	20 000
	

	Эмиссионный доход
	50 000
	
	8 000
	

	Нераспределенная прибыль
	178 840
	    328 840 
	55 200
	   83 200 

	Всего обязательства и собственный капитал
	
	  585 260 
	
	   126 800 


Дополнительная информация:

· Акционерный капитал обеих компаний состоит из обыкновенных акций по 1 £ каждая. В течение года изменений не было.


· 31 марта 2010 года ОАО «Альфа» приобрела 80 % акций ОАО «Бета» стоимостью £75 200 000.
· По состоянию на 31 марта 2010 года остаток на счету Нераспределенная прибыль ОАО «Бета» составлял  £40 000 000.

· Справедливая стоимость запасов компании ОАО «Бета» на 31 марта 2010 года оценивалась в £34 000 000, а их балансовая стоимость на эту дату составляла £24 000 000. Запасы не были реализованы по состоянию на 31 марта 2011 г.

· Гудвилл, возникший при объединении компаний, был подвержен обесценению на £640 000 на дату отчета.
· По состоянию на 31 марта 2011 года запасы материнской компании ОАО «Альфа» включают товары, приобретенные у ОАО «Бета» за £40 000 000 с 25-% торговой наценкой к себестоимости. Корректировка нереализованной прибыли проводится у компании продавца.
· По состоянию на 31 марта 2011 года дебиторская задолженность материнской компании ОАО «Альфа» включают задолженность ОАО «Бета» в сумме £ 6 040 000 за товары неоплаченные по сроку.
Задание: Подготовьте консолидированный отчет о финансовой позиции группы  «Альфа & Бета»  по состоянию на 31 марта 2011 года. Все необходимые корректировки по внутригрупповым операциям проводить через отчет компании-продавца товара.

___________________________________________

ЗАДАНИЕ 2 – 25 баллов

Компания Brothers and Partners по состоянию на 1 января 2011г. имеет следующие необоротные активы.
	
	Первоначальная
	Износ
	Остаточная

	
	стоимость
	
	стоимость

	
	£ 000
	£ 000
	 £ 000

	Здание завода
	2,880
	288
	2,592

	Производственное оборудование
	3,936
	514
	3,422

	Автотранспорт
	898
	388
	510

	Мебель и оргтехника
	1,776
	1,166
	610


                                                                                         9,490
2,356
7,134
Вам     предоставлена     следующая     информация,     относящаяся     к     финансовому    году, окончившемуся 31 декабря 2011 г.

· Завод был приобретен в марте 2006 г. и был рассчитан на 50 лет полезной службы.
· Амортизация начислялась  прямолинейным методом по ставкам (годовые): 


- на производственное оборудование - 12%.

- на автотранспорт- 25%;

-на мебель и оргтехнику  - 20%;

· В начале года здание завода было переоценено исходя из справедливых цен. Его стоимость была признана равной £4400,000. 
· Помимо этого, в течении отчетного периода были сооружены новые корпуса завода общей стоимостью £1000,000. Полезный срок эксплуатации корпусов составляет 45 лет.
· Руководство   завода приняло   решение  об  изменении  способа   начисления  амортизации автотранспорта  на метод уменьшаемого остатка  по ставке 30%,  поскольку было высказано   мнение,   что   этот   способ   более   правдиво   отражает   результаты   и
финансовую позицию компании.
· В феврале были приобретены две автомашины за £35,000  каждая.  Также было приобретено производственное оборудование стоимостью £150,000 и мебель для новых корпусов завода стоимостью £ 44,000.
· Согласно   учётной   политике   компании,   в   год   приобретения   амортизационные,
отчисления производятся в полном годовом объёме.
Задание:  Вам необходимо подготовить  примечание  в  отношении  необоротных активов  за  год,  окончившийся  31 декабря 2011г. в соответствии с требованиями МСФО.

ЗАДАНИЕ 3 – 10 баллов
1 января 2010 года компания Leman выпустила 25 тыс. облигаций номинальной стоимостью в £1 каждая.  Облигации погашаются 31 декабря 2012 года по стоимости £1.20 за штуку. Вместо погашения держатели облигаций согласны  обменять их на акции компании Leman. Текущая стоимость займа по неконвертируемым долговым обязательствам составляет 10% годовых. 
Задание

Покажите, каким образом данная операция будет отражена в финансовой отчетности компании Leman за 2010 год. Укажите:

· вид отчета

· название статьи

· сумму.

Сделайте необходимые пояснения.
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